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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão Legislativa da

Quarta Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 06 de outubro de 2014, às 019:00
horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, com a presença

dos Vereadores: Jovane Barbosa Alves - Presidente, Raquel Pontes Guimarães - Vice-
'.- Presidente, Cleide Aparecida Tatto - 1o Secretária, Marcos César Scherer - 2o Secretário e os

demais Vereadores: Lourismar Alves da Costa, Marcelo Rodrigues de Azeredo, Ademar
Matias dos Reis, Ubirajara Teodoro Fróis e estando ausente o Vereador Rodrigo Teidzastse

Para'tdza. Havendo número legal de Vereadores o Seúor Presidente deu-se início a Sessão

e após cumprimentar todos os presentes, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE onde

solicitou a Seúora Secretária para fazer a leitura da Ata no 017 da Sessão Ordinária do dia

1 5 de setembro de 2014. Logo após foi colocada a referida ata em votação e aprovada por 07

(sete) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a

Senhora Secretária para fazer a leitura dos protocolos do Ministério da Saúde do Fundo

Municipal de Saúde e do Fundo Nacional de Educação. Dando continuidade o Senhor

Presidente passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE onde solicitou a Senhora Secretária

para fazer a leitura do Requerimento no 03112014 de autoria dos seguintes Vereadores:

Lourismar Alves da Costa, Marcos César Scherer, Rodrigo Teidzastse Para'udza, Ubirajaras

Teodoro Fróis, Raquel Pontes Guimarães e Cleide Aparecida Tatto "Para que o Senhor

Presidente Jovane Barbosa Alves providencie a compra de café, margarina e produtos de

- li-p.ru para Câmara". Em seguida foi colocado em discussão o referido Requerimento e não

havindo manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Logo após feito

a leitura do Requerimento no 032/2014 de autoria dos seguintes Vereadores: Lourismar

Alves da Costa, Marcos César Scherer, Rodrigo Teidzastse P ara' udza, Ubirajaras Teodoro

Fróis, Raque I Pontes Guimarães e Cleide Aparecida Tatto "solicitar da Seúora Prefeita

Railda de Fátima Alves para recolher a lancha que foi doada para assistôncia social e guardar

no pátio da garagem da Prefeitura Municipal de Nova Nazaré,MT". Em seguida foi colocado

em discussão o referido Requerimento onde fez uso da palavra os Vereadores: Marcelo

Rodrigues de Azeredo, Marcos Césal Scherer e Lourismar Alves da Costa. Logo após foi

colocado em votação e aProvado Por 06 (seis) votos favoráveis e 01 (um) voto contrárto'

Logo após foi feito a leitura do Requerimento n" 033/2014 de autoria da Vereadora Raquel

Pontes Guimarães "Para que Providencie a reforma da ponte próxima a fazenda Nova
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palavra a Vereadora Raquel Pontes Guimarães. Logo após foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Logo após foi feito a leitura do Requerimento n" 034/2014 de
autoria da Vereadora Raquel Pontes Guimarães "Para que providencie o encascalhamento da

estrada após a fazenda Nova Plan até a fazenda Rima e a reforma da ponte próximo a fazenda
Rima e Celso Tura". Em seguida foi colocado em discussão o referido Requerimento onde
fez uso da palavra a Vereadora Raquel Pontes Guimarães. Logo após foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi feito a leitura do Requerimento no

03512014 de autoria da Vereadora Raquel Pontes Guimarães "Para que providencie o

encascalhamento das estradas do pontal I e II". Em seguida foi colocado em discussão o
referido Requerimento onde fez uso da palavra o Vereador Marcos César Scherer. Logo após

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Logo após foi feito a leitura do

- Requerimento n" 036/2014 de autoria dos seguintes Vereadores: Lourismar Alves da Costa,

Marcos César Scherer, Rodrigo Teidzastse Para'udza, Ubirajaras Teodoro Fróis, Raquel
Pontes Guimarães e Cleide Aparecida Tatto "Para que providencie o encascalhamento e o
patrolamento da estrada que liga a fazenda São Judas a aldeia Santa Rita". Em seguida foi
colocado em discussão o referido Requerimento onde fez uso da palavra os seguintes

Vereadores: Lourismar Alves da Costa e Marcos César Scherer. Logo após foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o Vereador Marcelo Rodrigues de Azeredo
pediu ao Seúor Presidente para fazer um Requerimento Verbal "Solicitar da Prefeita
Municipal Seúora Railda de Fátima Alves para que providencie um concurso de redação

para os alunos do lo, 2o e 3o ano com premiação em dinheiro no valor estipulado de L000,00
(mil reais) com o seguinte tema: A importância da Função Legislativa para o
Desenvolvimento Municipal". Logo após foi colocado em discussão onde flez uso da palavra

os seguintes Vereadores: Marcelo Rodrigues de Azeredo, Lourismar Alves da Costa, Raquel

Pontes Guimarães e Jovane Barbosa Alves. Em seguida foi colocado o referido

1, Requerimento em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Senhor

Presidente passou-se para a ORDEM DO DIA e não havendo nada a apresentar passou-se

para a PALAVRA LME, estando inscrito os seguintes Vereadores: Raquel Pontes

Guimarães, Marcelo Rodrigues de Azeredo, Ademar Matias dos Reis, Ubirajaras Teodoro

Fróis (absteve), Cleide Aparecida Tatto, Jovane Barbosa Alves, Marcos César Scherer e

Lourismar Alves da Costa. Logo após o Seúor Presidente agradece a presença de todos e

informa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 20 de outubro de 2014, com

início às 19:00 horas no recinto da Câmara Municipal, ao que eu, Cleide Aparecida Tatto, lu

Secretaria, lavrei a presente Ata, que de acordo com o Regimento Interno, será lida, assinada

e aprovada por mim e pelos demais Vereadores presentes.
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